
Відбулося молодіжне спілкування на тему  «Як зберегти себе в чистоті до шлюбу?» 
Понеділок, 19 вересня 2011, 00:00

  

  

Молодіжка 5 жовтня проходила у незвичному форматі, хоча, розпочалась вона, як
завжди, з молитви та прославлення (під керівництвом Петлюк Ольги). Ведучим
молодіжного спілкування був Харченко Олексій. Коли прийшов час теми, молодь
розділили на два «табори»: хлопці і дівчата окремо. Стало зрозуміло, що мова піде про
речі, які ми зазвичай не обговорюємо на загал, і для того, щоб розмова була достатньо
відвертою, розділились на суто жіночий та суто чоловічий колективи. 

  

Спілкування з сестричками проводила Гаврилова Надія. Тема, вибрана для спілкування,
була актуальна у всі часи, а особливо в сучасному повному гріховними спокусами світі.
Отже тема зустрічі: «Як зберегти себе в чистоті до шлюбу?».
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Наше життя, як складний лабіринт, і ми блукаємо по ньому, шукаючи вірного шляху. Але
самотужки ми його знайти не можемо.

  

В книзі Приповiстей 14:12 є такі слова: «Буває, дорога людині здається простою, та
кінець її стежка до смерти» .

  

Тому Господь, дивлячись на наше життя зверху, вказує нам дорогу. Дуже важливо
прислухатись, чому вчить нас Господь через Своє Святе Слово, щоб не звернути з
вузького шляху, і світ не вводив нас в оману.

  

Ісая 30:21 «А коли ви відхилитесь праворуч, чи підете ліворуч, то вуха твої будуть чути те
слово, яке позад тебе казатиме: Це та дорога, простуйте ви нею!».

  

  

Божі заповіді можна порівняти з парасолькою, що захищає від дощу, а спокуси світу – з
дощем, що ллється на нас. Варто нам тільки вийти з під захисту заповідей, як гріховний
дощ проллється на наше життя.

  

Гріховні спокуси піджидають нас всюди: на телебаченні, в Інтернеті, від наших
знайомих…. Диявол нав’язує нам хибні сумніви: а раптом ми пропустимо щось цікаве та
приємне, а раптом це не гріх, а раптом, а раптом…?
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Для того, щоб боротися зі спокусами, потрібно вияснити, що тебе спокушає. Спокуса, як
скалка в тілі – якщо ї вчасно не видалити, вона почне загнивати і принесе нам біль.

  

  

Сестричкам необхідно пам’ятати, що не можна підлаштовуватись під стандарти світу.
Коли дівчина втрачає цнотливість до шлюбу, стає на гріховний шлях – вона не знайде в
цьому потіхи, а навпаки – лише захворювання, аборти, психологічні та душевні травми…

  

  

Що говорить Біблія про чистоту:

  

- «Я ж не хочу, щоб ви спільниками для демонів стали» (1-е Коринтян 10:20)

 3 / 8



Відбулося молодіжне спілкування на тему  «Як зберегти себе в чистоті до шлюбу?» 
Понеділок, 19 вересня 2011, 00:00

  

- 1-е Петра 1:13-16: 

  

«Тому то, підперезавши стегна свого розуму та бувши тверезі, майте досконалу надію на
благодать, що приноситься вам в з'явленні Ісуса Христа.

  

Як слухняні, не застосовуйтеся до попередніх пожадливостей вашого невідання, але за
Святим, що покликав вас, будьте й самі святі в усім вашім поводженні, бо написано:
Будьте святі, Я бо святий!»

  

- «А розпуста та нечисть усяка й зажерливість нехай навіть не згадуються поміж вами, як
личить святим...»  (Єфесян 5:3).

  

Цнотливість базується на чотирьох факторах: розумовому, емоційному, духовному та
фізичному.

  

Матвія 7:24-27:

  

«24. Отож, кожен, хто слухає цих Моїх слів і виконує їх, подібний до чоловіка розумного,
що свій дім збудував на камені.

  

25. І линула злива, і розлилися річки, і буря знялася, і на дім отой кинулась, та не впав, бо
на камені був він заснований.

  

26. А кожен, хто слухає цих Моїх слів, та їх не виконує, подібний до чоловіка того
необачного, що свій дім збудував на піску.
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27. І линула злива, і розлилися річки, і буря знялася й на дім отой кинулась, і він упав. І
велика була та руїна його!».

  

  

Отже, щоб звільнитись від гріховної залежності, необхідно:

  

- визнати залежність,

  

- визнати, що самотужки не вдається поборотись з нею,

  

- розкаятись,

  

- відректись,

  

- контролювати себе і не повертатись до гріха.

  

  

Такого напрямку була і тема на зустрічі в чоловічому «таборі», яку говорив благовісник
Сергій Гаврилов. Він показав юнакам важливість їх вчинків, умовно поділивши життя
людини на три книги:

  

n Книгу Долі (до народження, це те що для нас приготував Бог),

  

 5 / 8



Відбулося молодіжне спілкування на тему  «Як зберегти себе в чистоті до шлюбу?» 
Понеділок, 19 вересня 2011, 00:00

n Книгу Життя (це книга, в якій написано наше життя, тобто всі наші вчинки, добрі… чи
погані),

  

n І останню книгу вибирає вже Бог, дивлячись на нашу Книгу Життя, - це або Книгу
Судових Вердиктів, або Книга Життя Вічного.

  

  

Говорячи про важливість вчинків чоловіків, варто зазначити, що вибір ними дружини це
один з найважливіших виборів в житті, який буде впливати на майбутнє. Сергій Гаврилов
поділився деякими думками про те, як правильно зробити цей нелегкий вибір. Багато що
залежить від самих хлопців, тобто їм також треба слідкувати за своєю поведінкою.

  

  

Отже, все будується на стосунках з Богом. Якщо в нас будуть міцні, близькі стосунки з
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Богом, ми будемо завжди приймати правильні рішення, тому що покладатимемо надію на
Бога.

  

  

Сподіваємось, що кожний з присутніх на спілкуванні знайшов для себе важливу
інформацію і не пожалкував, що був присутнім на молодіжній зустрічі! Побачимось у
середу о 19:00! Приходьте самі та запрошуйте друзів!!!
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    Підготували Анастасія Бідюк і Олексій Харченко    Фото: Віктор Римар, Олександра Григор’єва  
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